



Следователями СК предъявлено обвинение воронежцам в убийстве и разбойном нападении на местного жителя, имевшем место в июле 2017 года

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области продолжается расследование уголовного дела, возбужденного по признакам преступления, предусмотренного п. «з» ч.2 ст.105 УК РФ (убийство, сопряженное с разбоем), п. «б» ч.4 ст. 162 УК РФ (разбой, совершенный в особо крупном размере), по факту разбойного нападения на 32-летнюю женщину и 49-летнего мужчину и убийства последнего.

Как сообщалось ранее, ранним утром 26 июля 2017 года в квартиру многоэтажного жилого дома, расположенного по улице Остужева города Воронежа, ворвались неизвестные, которые связали хозяина и его знакомую, подвергнув их при этом избиению. Далее, обыскав жилище, нападавшие похитили денежные средства в сумме 4 млн. рублей, мобильные телефоны и иное имущество и скрылись с места происшествия. От полученных телесных повреждений хозяин квартиры скончался.

В течение нескольких месяцев следователи СК совместно с полицейскими вели кропотливую работу по установлению лиц, причастных к совершению указанных преступлений. Был отработан круг общения потерпевших, а также лица, ранее судимые за аналогичные преступления. Так, в ходе раскрытия разбойного нападения, совершенного аналогичным способом, полицейские установили свидетеля, который указал на 57-летнего организатора вышеуказанных преступлений.

При проведении оперативно-розыскных и специально-технических мероприятий сотрудники СК во взаимодействии с полицейскими задержали подозреваемых в совершении особо тяжких преступлений. Ими оказались трое жителей Воронежа в возрасте 35, 36 и 57 лет. В отношении последних по ходатайству следствия судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. При предъявлении обвинения мужчины частично признали вину.

Следователи СК совместно с полицейскими продолжают выполнять комплекс необходимых мероприятий, направленный на установление всех обстоятельств совершенных преступлений, а также закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается – рассказал руководитель первого отдела по расследованию особо важных дел регионального следственного управления СК России Андрей Шевелев.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

21 Мая 2018

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1228618>